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 كلية العلوم الاقتصادية والتجارية و علوم التسيير

 0205 – 0202الموسم الجامعي                                                                                               السنة الأولى جذع مشترك       

 0لمادة الإحصاء  سلسلة التمارين الثالثة

 

 في دجرةح رمي زهرتي نرد، نفرض أن الرقمين الظاهرين مخذلفين. أوجد الاخذمالاخ الذاليح: -5

 6مجمىع الىجهين الظاهرين يساوي  -أ

 1ظهىر الرقم  -ب

 4أو يساوي  من أصغرمجمىع الىجهين الظاهرين  -ج

 اخدج. ما اخذمال سدث كرج: ، نسدث منه كرج و 11إلى  1كرج مرقمح من  11كيس يدذىي على  -0

 قما زوجياددمل ر  -أ

 ددمل رقما فرديا -ب

 3ددمل رقما يقتل القسمح على  -ج

 ، أخسث اخذمالاخ سدث:9إلى  1كراخ مرقمح من  11إناء ةه  -3

 3كرج ددمل رقما يقتل القسمح على  -أ

 11كردان مجمىع رقمهما  -ب

 1كردان لا ددمل أي منهما الرقم  -ج

 كراخ في آن واخد، ما اخذمال سدث: 3كراخ ةيضاء. نسدث  5كراخ خمراء و  4كراخ زرقاء،  3كيس ةه  -9

 كراخ زرقاء 3 -أ

 كرج خمراء و كردان ةيضاودان -ب

 كراخ من نفس اللىن 3 -ج

 كرج ةيضاء على الأقل -د

 كراخ من ألىان مخذلفح 3 -هـ

 طلتح، ما اخذمال: 5طالث ممذدن. سدتنا عشىائيا  111ةالنستح لـ  1.6إذا علمر أن اخذمال النجاح في مقياس ما هى  -1

 يكىن جميع هؤلاء الطلتح من الناجدينأن  -أ

 من الناجدين ،من ةين هؤلاء ،طلتح فقط 3أن يكىن  -ب

 

 

 

 

 

 



 الحل النموذجي للسلسلة الثالثة

 خذلفينرد، نفرض أن الرقمين الظاهرين مفي دجرةح رمي زهرتي ن -5

  *(   ) (   ) (   )   (   ) (   )+ 
خالاخ و ةالذالي سذكىن غير معنيح ةالدساب. و عليه، فعدد الدالاخ الكليح  6الدالاخ الذي يكىن فيها الرقمان مذشاةهان عددها 

 خالح 36عىض  31سيصتذ 

 نذائج خجر النرد الأول                    

 نذائج خجر النرد الثاني
5 0 3 9 1 6 

5 1 , 1 2 , 1 3 , 1 4 , 1 5 , 1 6 , 1 

0 1 , 2 2 , 2 3 , 2 4 , 2 5 , 2 6 , 2 

3 1 , 3 2 , 3 3 , 3 4 , 3 5 , 3 6 , 3 

9 1 , 4 2 , 4 3 , 4 4 , 4 5 , 4 6 , 4 

1 1 , 5 2 , 5 3 , 5 4 , 5 5 , 5 6 , 5 

6 1 , 6 2 , 6 3 , 6 4 , 6 5 , 6 6 , 6 
 

 أوجد الاخذمالاخ الذاليح:

 فالدالاخ المعنيح هي 6عندما يكىن المجمىع يساوي  .أ 

  *(   ) (   ) (   ) (   )+   ( )  
 

  
      

 هي 1الدالاخ الذي يظهر فيها الرقم  .ب 

  *(   ) (   ) (   ) (   )   (   ) (   )+   ( )  
  

  
      

 4مجمىع الىجهين الظاهرين أصغر من أو يساوي الدالاخ الذي يكىن فيها  .ج 

  *(   ) (   ) (   ) (   )+   ( )  
 

  
      

 اخدج، نسدث منه كرج و 11إلى  1كرج مرقمح من  11كيس يدذىي على  -0

  *                          + 

 ما اخذمال سدث كرج: 

 قما زوجياددمل ر  -أ

 الدادز الممثل لظهىر كرج ددمل رقما زوجيا Aنفرض أن 

  *             +   ( )  
 

  
     

 ددمل رقما فرديا -ب

 الدادز الممثل لظهىر كرج ددمل رقما فرديا Bنفرض أن 

  *            +   ( )  
 

  
     

 3ددمل رقما يقتل القسمح على  -ج

 3الدادز الممثل لظهىر كرج ددمل رقما يقتل القسمح على  Cنفرض أن 

  *        +   ( )  
 

  
      

 9إلى  1ح من كراخ مرقم 11إناء ةه  -3

  *                   + 



 أخسث اخذمالاخ سدث:

 3كرج ددمل رقما يقتل القسمح على  -أ

A 3: " خادز ظهىر كريح ددمل رقما يقتل القسمح على " 

  *       +   ( )  
 

  
     

 11كردان مجمىع رقمهما  -ب

B 11: " خادز ظهىر كريذان مجمىع رقمهما " 

  *(   ) (   ) (   ) (   )+   ( )  
 

   
  
 

  
      

 1كردان لا ددمل أي منهما الرقم  -ج

C 1: " خادز ظهىر كريذان لا ددمل أي منهما الرقم " 

 ( )  
  
 

   
  
  

  
     

 كراخ في آن واخد، ما اخذمال سدث: 3كراخ ةيضاء. نسدث  5كراخ خمراء و  4كراخ زرقاء،  3كيس ةه  -9

 كراخ زرقاء 3 -أ

 ( )  
  
 

   
  

 

   
       

 كرج خمراء و كردان ةيضاودان -ب

 ( )  
  
    

 

   
  

  

   
       

 كراخ من نفس اللىن 3 -ج

 ( )  
  
    

    
 

   
  

  

   
       

 كرج ةيضاء على الأقل -د

 ( )  
  
    

    
    

    
    

 

   
  

   

   
       

 كراخ من ألىان مخذلفح 3 -هـ

 ( )  
  
    

    
 

   
  

  

   
       

 طلتح 5سدتنا عشىائيا طالث ممذدن.  111ةالنستح لـ  1.6إذا علمر أن اخذمال النجاح في مقياس ما هى  -1

 48و ةالذالي، فتاقي الطلتح )طالث.  x 111  =71 1.6من الطلتح سينجدىن في المقياس، فعدد هؤلاء الطلتح هى:  %61بما أن 

 طالث( سىف يرستىن في المقياس

 (طلتح المسدىةين 5) الناجدينيكىن جميع هؤلاء الطلتح من أن اخذمال  -أ

 ( )  
   
 

    
        

 من الناجدين ،من ةين هؤلاء ،طلتح فقط 3أن يكىن اخذمال  -ب

 ( )  
   
     

 

    
        

 


